



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Ε.Ο.Ε.Σ.Α. ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

15 Φεβρουαρίου 2022

Διευθυντές/ντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων
Μέσης Γενικής, Μέσης Τεχνικής
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: 69^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ ΛΥΚΕΙΩΝ - ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΕΙΔΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ)

Το Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού και το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινότριμιθιάς σε συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αγώνων Λευκωσίας (Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Λευκωσίας), στα πλαίσια της διοργάνωσης των 69^{ων} Περιφερειακών Σχολικών Αγώνων Στίβου Λυκείων - Γυμνασίων, που θα διεξαχθούν **στις 08 και 09 Μαρτίου 2022** για τα Λύκεια και **16 και 17 Μαρτίου 2022** για τα Γυμνάσια, θα συμπεριλάβει στο αγωνιστικό πρόγραμμα δύο αγωνίσματα για τους μαθητές και τις μαθήτριες που φοιτούν στις Ειδικές Μονάδες των σχολείων (80μ. Αρρένων και 80μ. Θηλέων).

Κάθε σχολείο (Ειδική Μονάδα) δικαιούται να λάβει μέρος στους αγώνες με τρεις (3) αθλητές και δύο (2) αθλήτριες.

Για τη συμμετοχή τους είναι απαραίτητο να συμπληρωθούν τα έντυπα 1, 2 και 3 (**Δήλωση Συμμετοχής, Έγκριση Συμμετοχής, Πιστοποιητικό Υγείας**, τα οποία μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Λευκωσίας <http://eoesa-lef.schools.ac.cy>) και να σταλούν για τα Γυμνάσια, στη Σχολή Τυφλών Άγιος Βαρνάβας με τηλεμοιότυπο στον αρ.: **22 403340**, και για τα Λύκεια στο Λύκειο Κύκκου Β' με τηλεμοιότυπο στον αρ.: **22 669160** το αργότερο μέχρι τις 25 Φεβρουαρίου 2022.

Οι μαθητές/τριες που θα συμμετέχουν στους αγώνες, θα πρέπει να διαθέτουν Υγειονομικό Πιστοποιητικό (**Safe Pass**), όπως αυτό ισχύει στα σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Η προσκόμιση του Υγειονομικού Πιστοποιητικού κατά τη μέρα διεξαγωγής του αγώνα είναι ευθύνη της διεύθυνσης της σχολικής μονάδας. Ο έλεγχος των πιστοποιητικών και η θερμομέτρηση θα γίνεται από τη σχολική μονάδα πριν την επιβίβαση των μαθητών/τριών στο λεωφορείο. Η είσοδος οποιουδήποτε μαθητή/αθλητή στο χώρο διεξαγωγής των αγώνων χωρίς το συγκεκριμένο Πιστοποιητικό απαγορεύεται αυστηρά.

Όλοι όσοι θα συμμετάσχουν στους αγώνες οφείλουν να ακολουθήσουν τα πιο κάτω:

- Χρήση μάσκας στο λεωφορείο.
- Χρήση μάσκας κατά την προσέλευση και παραμονή στο γήπεδο.
- Χρήση αποδυτηρίων τηρουμένων των περιορισμών που υπάρχουν λόγω πανδημίας.
- Απαγορεύεται η χρήση των λουτρών

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής Δέσπω Χριστοδουλίδου στο τηλ. 99678565 για τα Γυμνάσια και Χάρις Ευθυμίου στο τηλ. 99602761, για τα Λύκεια.

Με εκτίμηση,



Για Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Λευκωσίας

Άντρη Παυλίδου, Β.Δ.

Πρόεδρος Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Λευκωσίας

Τηλέφωνο: 99571689

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: eoesa-lef@schools.ac.cy